

# 平顶山晚报

平顶山日报社主管/主办/出版 国内统一连续出版物号CN 41-0087 2023.12.26 星期二 农历癸卯年十一月十四 第9401期 今日8版

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月25日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式25日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠

宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:南部战区政治委员王文全、海军司令员胡中明。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



12月21日,在酿酒车间,工人在观察酒花以便分级摘酒。



12月21日,在酿酒车间,工人将发酵好的酒醅装入甑锅蒸馏。

### 传承古艺 酿琼浆

寒冬时节,宝丰酒业有限公司的酿造车间却热气蒸腾,一片忙碌景象。

河南省宝丰县酿酒业历史悠久,是中国传统蒸馏酒发源地之一。2008年,河南省宝丰县申报的蒸馏酒传统酿造技艺(宝丰酒传统酿造技艺)入选第二批国家级非物质文化遗产代表性项目名录。

新华社记者 李安 摄

## 慈善法修改拟促使个人求助网络服务平台规范发展

新华社北京12月25日电(记者高蕾)关于修改慈善法的决定草案25日提请十四届全国人大常委会第七次会议审议。草案进一步建立健全个人求助网络服务平台监管制度,促使其规范有序发展。

个人求助网络服务平台在帮助大病患者筹集医疗费用等方面发挥了积极作用,但实践中也存在一些乱象,影响了平台公信力甚至慈善事业发展。草案进一步建立健全平台监管制度,明确从事个人

求助网络服务的平台应当经国务院民政部门指定,对通过其发布的求助信息真实性进行查验,具体管理办法由国务院民政部门会同网信、工业和信息化等部门另行制定。

草案进一步强化具有公开募捐资格的慈善组织在合作募捐中的责任,明确不具有公开募捐资格的组织或者个人不得以自己的名义开展公开募捐;具有公开募捐资格的慈善组织应当与合作方依法签订书面协议,并对合作方的相关

行为进行指导和监督;具有公开募捐资格的慈善组织负责对合作募得的款物进行财务核算和管理,将全部收支纳入其账户。同时,完善相应法律责任。

慈善组织存在私分、挪用、截留或者侵占慈善财产等违法行为的,除对该慈善组织进行处罚外,草案还加大对相关责任人员的处罚力度,明确情节严重的,禁止直接负责的主管人员和其他直接责任人员1年至5年内担任慈善组织的管理人员。

## 鹰城新青年

### “全球前2%的顶尖科学家”王超海:把论文写在鹰城大地上

[2版]

## 误解误读

### “医保统筹额度12月底清零” “不用白白浪费”?

### 市医保中心予以澄清

[4版]



24 小时 热线  
4940000

天气预报 白天到夜里晴转多云 偏南风2级到3级转偏北风4级左右 阵风6级左右 最高温度11℃ 最低温度-3℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>  
网址: <http://www.pdsxww.com>

本版编辑 尹家祥  
视觉编辑 王玉  
校对 侯姝楠